Tidaholms BK

Partavling hcp 2022-12-06

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 7 205.7 61.23 Kristina Norstrém - Britt Norstrom 24243 83500 Alvsby BK - Tidaholms BK
2 1 199.5 59.37  Billy Gustafsson - Rune Johansson 57233 93812 Tidaholms BK
3 6 186.2 55.43  Karin Almblad-Henriksson - Irene Forss 45318 61545 Tidaholms BK
4 10 184.3 54.86 Arnold Ivansson - Anders Rehn 7721 57236 Stenstorps BK - Tidaholms BK
5 4 181.3 53.96 Lars-Ove Larsson - Per-Erik Thurén 1729 1715  Tidaholms BK
6 17 180.1 53.61 Roland Karlsson - Karl-Axel Pettersson 1730 135 Tidaholms BK
7 5 1756  52.25 Soren Rehn - Stefan Storm 68274 68275 Tidaholms BK
8 11 171.5 51.05 Sten Gustavsson - Assy Sandéhn 3098 4374  Falkdpings BS
9 9 171.0 50.89 Tomas Gustafsson - Ake Gustafsson 34462 1790  Stenstorps BK
10 3 163.9  48.79 Freddy Sandahl - Christer Assarsson 8324 7878  Tidaholms BK
11 14 162.8 48.45 Maria Molin - Christer Ferm 59246 61548 Tidaholms BK
12 15 161.4  48.04 Zvonimir Naskovic - Peter Lemcke 68273 59250 Tidaholms BK
13 18 154.9 46.11 Malin Karlsson - Kurt Karlsson 21358 1579  Ejmedlem - Skévde BA
14 2 154.2 45.89  Jan-Ove Piehl - Bosse Karlsson 90109 57239 Tidaholms BK
15 16 143.7 42.78 Thomas Danielsson - Lisbeth Danielsson 56596 56595 Falkdpings BS
16 12 137.7  40.99 Rune Karlsson - Gulli Ragnarsson 3360 4377  Falkdpings BS
17 8 126.8 37.74  Kjell-Ake Lind - Staffan Dverstorp 4376 58556  Stenstorps BK
1 410875 Basta kontrakt 2 4 DKn65 Basta kontrakt 3 4 ED104 Basta kontrakt
Nord vE7 54 N =450 Ost vE4 4v V =-420 Syd v K95 3NT S =400
Ingen + D982 NS + D74 ov + K842
D84 & ¢ v & NT D852 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
494 4 Kn6 N7 69 117 4K107 4E92 N8 3366 4 K3 4 Kn972 N7 7999
vKn43 vD95 S 76 9 117 vKKn82 v10963 S 83366 vE43 v 102 S77999
¢ EKn64 ¢ K10753 06 7 425 ¢+ E92 ¢ K8653 059967 ¢ DKn1065 ¢ 73 06 5344
K752  #E103 V57425 #Kn96 &3 V59 107 7 #KDKn #107654 V65344
# EKD32 4843 4 865
v K10862 vD75 v DKn876
¢- ¢+ Knl0 ¢+ E9
#Kn96 #EK1074 *E82
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
7 3 44 N+2 46 480 140 00| 9 17 2y V+1 vA -140 140 00| 1 12 34DV-2 43 500 14.0 0.0
15 2 44 S= ¢A 420 120 20| 6 16 2y O+2 &A -170 70 7.0[(18 5 4vS= ) 420 12.0 2.0
14 8 24 S+4 49 230 100 40| 7 3 2vV+2 vA -170 70 7.0| 8 4 24V-4 «9 400 10.0 4.0
9 17 24 S+3 49 200 6.0 80|10 5 2vV+2 vA -170 70 70| 9 14 INO-3 «4 300 8.0 6.0
12 11 24 S+3 v3 200 6.0 8.0|12 11 2v V+2 4Q -170 70 7.0[16 7 2v S+2 K 170 6.0 8.0
18 4 24 S+3 44 200 6.0 80|14 8 2vV+2 *4 -170 70 70|10 17 3NV-1 «9 100 3.0 11.0
6 16 34 S+1 ¢A 170 20 120|15 2 2v V+2 »2 -170 70 70|11 6 INV-1 ¢2 100 3.0 11.0
10 5 34 S= ¢A 140 0.0 140|118 4 3¢DV= vA -470 0.0 140(15 3 34 N-1 vT -50 0.0 14.0
-1 73] - 1 73| - 2 5.8
4 aD Basta kontrakt 5 4 D1076 Basta kontrakt 6 & KKn64 Basta kontrakt
Vast vKD105 2v N =110 Nord v 8653 3¢ O =-110 Ost v- 44 SD-1-100
Alla + 109875 NS ¢ EKn10 ov + Kn82
*K76 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT #EKn10876 & ¢ v & NT
473 4EKN9854 N 8 8 8 6 6 « K9 4 E43 N4 4775 4D852 410 N9 9395
vKn973 vE6 S 88866 vKD9  vKnl0 S447765 vK8432 vDKn9765 S 9 9 3 9 5
+D632 +E4 055576 ¢+ K843 ¢ D962 09 9667 + K10 ¢+ E64 O3 4 104 4
#9082 *E54 V55576 #E1085 #D973 V99667 +K5 *D42 V 4 4 104 4
» K1062 & Kn852 4 E973
v 842 vE742 vE10
¢ KKn 75 + D9753
#DKn103 #KKn6 %93
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 6 24 O-2 «Q 200 140 00| 4 15 2NV-2 46 100 13.0 10(16 8 44 N-2 vQ -100 14.0 0.0
1 12 24 0-1 v8 100 11.0 3.0|17 11 3NV-2 46 100 13.0 1.0| 6 18 2v O+2 *9 -170  12.0 2.0
9 14 14 V-1 «Q 100 110 3.0 9 5 INV-1 46 50 90 50|14 10 34 S-4 v4 -200 10.0 4.0
8 4 laV-= *Q -80 70 7.0[(16 8 2NV-1 46 50 90 50| 2 1 4v V= *9 -620 6.0 8.0
10 17 14 O= a2 -80 70 7.0| 6 18 2¢ V+1 LY -110 50 9.0 9 5 4vO0O= 9 -620 6.0 8.0
18 5 3#S-1 43 -100 4.0 10012 7 2¢ V+1 46 -110 50 9.0(17 11 4v V= &A -620 6.0 8.0
15 3 24 0= *Q -110 10 130(14 10 2NO= a7 -120 20 12.0| 4 15 4vDO= 43 -790 2.0 120
16 7 24 O= +K -110 10 130 2 1 3NV= a7 -400 0.0 14.0(12 7 2vyDO+2 &9 -1070 0.0 14.0
- 2 58| - 3 771 - 3 7.7
7 4987 Basta kontrakt 8 4 D6 Basta kontrakt 9 48752 Basta kontrakt
Syd vD10932 54 V =-650 Vast vED10932 44 N D -1-100 Nord v EK105 ANT N =430
Alla *2 Ingen ¢+ E7 ov +E6
#KD98 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT #Kn104 & ¢ v & NT
4 EKKn4 4D1053 N 9 3 3 2 2 |«4EKKN10984 473 N9 49 46 4ED10 4KKné N 107 109 10
v EK6 v Kn8754 S 93322 |vK8 v 64 S 94946 v9643 872 S 107 108 10
+D1098 ¢ E65 O 4 9 10119 | ¢Kn3 ¢K1096542 O 3 8 3 9 5 ¢ Kn94 ¢ K10832 026 343
#Knl0 &E V 4 9 10119 | #K7 *82 V38395 2932  &K7 V26343
462 452 4943
v- v Kn75 v DKn
¢ KKn743 +D8 + D75
#765432 #EDKnN643 #ED865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 18 44 V-2 ¢2 200 13.0 10|10 6 2y N+1 43 140 140 00| 4 3 3NN+2 ¢3 460 13.0 1.0
14 11 44 V-2 ¢2 200 13.0 10| 3 2 44 0-2 ¢A 100 120 2.0|10 16 3NN +2 ¢2 460 13.0 1.0
10 6 3NV-1 &K 100 80 6.0 1 8 54DS-1 ¢4 -100 8.0 6.0(14 12 3NN+1 ¢3 430 9.0 5.0
15 5 3NV-1 8 100 80 6.0[/16 9 5v N-2 oK -100 80 6.0/18 8 3NS+1 v9 430 9.0 5.0
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17 12 64 V-1 «K 100 8.0 6.0(17 12 4v N-2 a7 -100 80 6.0[11 7 2NS+2 v3 180 6.0 8.0
1 8 4v0= 46 -620 3.0 11.0| 7 18 34 V= ¢ A -140 3.0 11017 1 24 N+4 ¢2 170 4.0 10.0
3 2 44 V= 2 -620 3.0 11.0|14 11 1a V+2 ¢ A -140 3.0 11.0(15 6 3#S+1 2 130 2.0 120
16 9 44 V+1 *K -650 0.0 140|15 5 3NS-3 oK -150 0.0 140| 2 9 Pass 0.0 14.0
- 4 83| - 4 83| - 5 6.0
10 4 EDA42 Basta kontrakt 11 4 E£10843 Basta kontrakt 12 4754 Basta kontrakt
Ost v K6532 2NT O =-120 Syd v 754 74 SD-6-1400 |Vast v EKn1084 3v N =140
Alla + D76 Ingen + Kn943 NS 410852
»2 & ¢ v & NT »6 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT
» 853 »« Kn106 N78575 D762 &- NOG6 070 «KD862 #Kn3 N6 9 966
v874 vEDKn109 S 7 8 5 7 5 vE10 v KD9832 S06070 vD75 v K32 S6 996 6
¢KKn94 +E 06 57 6 8 ¢E7 ¢ K85 O 137 136 8 +97 ¢ D63 073364
*K53 *E974 V65768 #EK983 #10542 V 137 136 8 *ED7 #109652 V73364
& K97 & KKn95 «E109
v- v Kn6 v 96
4108532 + D1062 ¢ EKKn4
#DKn1086 #DKn7 #KKn84
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 3 49y O-3 «Q 300 11.0 30|14 1 3#V+3 *4 -170 140 00|18 9 4aV-4 ¢5 200 14.0 0.0
10 16 4v O-3 «Q 300 11.0 3.0|15 7 2y O+3 45 -200 120 20| 3 10 2y N+1 ) 140 120 20
11 7 4v O-3 «J 300 11.0 3.0| 2 17 4y O+2 2 -480 70 70| 5 4 264V-2 v4 100 10.0 4.0
17 1 49 O-3 «Q 300 11.0 3.0| 3 10 4v O+2 2 -480 70 7.0[(14 1 3s4V-1 &3 50 8.0 6.0
2 9 3v0-2 6 200 50 9.0[12 8 4y V+2 *6 -480 70 7.0[12 8 INO+1 ¢ A -120 6.0 8.0
14 12 3y O-2 a7 200 50 9.0(18 9 4v O+2 +6 -480 70 70| 2 17 4v N-2 ] -200 4.0 10.0
15 6 2¢v 0= *Q -110 10 130| 5 4 4v0+3 *Q -510 10 13015 7 2NS-3 «K -300 1.0 13.0
18 8 2¢vO= *Q -110 10 13.0(16 11 4v O+3 *Q -510 10 13.0(16 11 2NS-3 oK -300 1.0 130
- 5 60| - 6 66| - 6 6.6
13 & EKn5 Basta kontrakt 14 4 EDKn8 Basta kontrakt 15 4 Kn9876 Basta kontrakt
Nord vKn1072 3¢ O =-110 Ost v 97 54 S =450 Syd v Kn64 5¢ V D-3500
Alla + 8654 Ingen + EK4 NS + Kng84
*87 & ¢ v & NT «D1097 & ¢ v & NT *E4 % ¢ v & NT
+K « D32 N546 86 4532 10974 N 118 6 118 «D « E543 N9 55 108
v D84 v E963 S54687 vEK863 v DKn54 S 118 6 118 v9873  vKD52 S 955 108
¢ K932 ¢ DKn107 08 97 46 ¢+Kn63 ¢ D1087 014611 ¢D7632 ¢E9 048835
#KD963 #105 V89746 £63 *2 V14611 K109 #65 V48835
# 1098764 4 K6 K102
v K5 v 102 vE10
¢E 4 952 + K10
#EKn42 #EKKn854 #DKn8732
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 9 44 S= vQ 620 140 00|15 8 3NN+3 ¢7 490 140 0.0(16 1 24 N+2 3 170 14.0 0.0
15 8 2#V-2 5 200 11.0 30| 6 5 44 S+1 vK 450 120 20(14 3 2#S+2 «Q 130 120 20
18 10 24 S+3 «K 200 11.0 3.0|16 12 5 S= vA 400 90 50| 7 6 24 N= ¢A 110 8.0 6.0
17 3 34 S+1 K 170 80 6.0[18 10 5#S= vA 400 9.0 5011 18 24 S= +3 110 8.0 6.0
6 5 24 S+1 K 140 6.0 80| 1 9 3#S+2 vA 150 50 9.0[17 4 24 N= 3 110 8.0 6.0
4 11 24 S= «K 110 3.0 11014 2 44 S+1 vK 150 50 9.0 2 10 2#S= 4Q 90 4.0 10.0
16 12 24 S= K 110 3.0 11.0| 4 11 3NN-1 vQ -50 10 130 5 12 2#S-1 v9 -100 2.0 120
14 2 2#V-= s A -90 0.0 140|117 3 6#S-1 vA -50 1.0 13015 9 2¢ V+1 *A -110 0.0 14.0
7 - 8.6 7 - 8.6 8 - 5.9
16 442 Basta kontrakt 17 4 Kn9 Basta kontrakt 18 & KD42 Basta kontrakt
Vast v EKKn104 44 N D -3 -500 Nord v 109743 5¢ ND-1-100 Ost v ED65 64 S =1430
oV + 107 Ingen 4973 NS 2
*Kn754 & ¢ v & NT #1085 & ¢ v & NT #E543 & ¢ v & NT
K97 «E1083 N7 3644 # 10865432 4 EKD7 N 4 8 102 5 475 « Kn83 N 7 109 128
v 862 v D97 S73644 v2 v8 S 48 102 5 v10974 vKn82 S 7 109 128
¢ EKn54 ¢ KD82 06 9799 + D104 ¢ EKn6 09 4 3 106 ¢+KKn6 ¢ E54 053415
*K62 *E8 V6978929 *76 #KD932 vV 8 4 3 106 #K1092 #DKn87 V53415
& DKn65 a- « E1096
v53 v EKDKn65 v K3
4963 + K852 + D109873
#D1093 #EKn4 *6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 6 3NO-1 3 100 13.0 10| 4 14 4vyDS+1 &5 690 140 00| 4 14 44 S+2 vT 680 14.0 0.0
17 4 3NO-1 T 100 13.0 10|17 5 4y N= oA 420 120 20| 8 7 14S+4 vT 200 120 20
16 1 INV+4 vA -210 100 4.0| 3 11 64 O-1 vT 50 10.0 40| 3 11 24 S+2 a7 170 9.0 5.0
11 18 3yDN-3 +¢K -500 80 6.0 6 1 4eV= v3 -420 70 7.0[17 5 24 S+2 9 170 9.0 5.0
2 10 3NO= a5 -600 40 100|16 2 44 O= v3 -420 70 7.0[(16 2 INN+2 2 150 50 9.0
5 12 3NO= 46 -600 4.0 10.0|15 10 44 V+1 v3 -450 4.0 10.0|18 12 INS+2 vT 150 50 9.0
14 3 3NO= 46 -600 40 10.0|18 12 44DV= v3 -590 20 120 6 1 INS+1 a7 120 2.0 120
15 9 3NO+1 a5 -630 0.0 140 8 7 54DO= vA -650 0.0 14.0(15 10 24 S= «5 110 0.0 14.0
8 - 5.9 -9 77 - 9 7.7
19 4832 Basta kontrakt 20 a72 Basta kontrakt 21 4 Kn1084 Basta kontrakt
Syd v 10852 2¢ V =-90 Vast v 965 3¢ N =110 Nord v K107 6NT O =-990
oV + K2 Alla + KD65 NS +984
*EKD9 & ¢ v & NT *E732 & ¢ v & NT #932 & ¢ v & NT
«K109 4Kn74 N856 76 46 «DKn10983 N 8 9 4 4 7 4532 « EKD976 N52411
vKn73 vED96 S856 76 v 743 vYEKDKN10 S 8 9 4 4 7 vKn843 vE5 S52411
¢+ 8764 ¢ ED95 058756 ¢ Knl1097 ¢8 054886 ¢ EK5 ¢ DKn7 O 8 109 1212
#843  #107 V58756 #DKn954 £8 V54886 #EK5  #108 vV 8 109 1212
» ED65 & EK54 a-
vK4 v 82 v D962
+ Kn103 ¢ E432 410632
#Kn652 »K106 #DKn764
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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11 15 INDO-2 ¢J 500 140 00| 7 2 3v0O-3 ¢A 300 140 00|10 9 44 0+1 *6 -450 120 2.0
9 8 INN+1 44 120 120 20|18 1 2v0O-2 ¢3 200 120 2.0(14 6 44 O+1 v6 -450 120 2.0
16 3 14 S+1 +8 110 100 40|17 6 3¢ N= vA 110 100 40|17 7 44 O+1 L Je) -450 12.0 2.0
4 12 14 S= +8 80 80 6.0| 4 12 4v0-1 v2 100 80 6.0 5 1 3NV+2 v7 -460 70 7.0
5 14 44 N-1 +5 -50 40 10.0|11 15 14 O= v8 -80 6.0 8.0[12 15 3NV +2 v5 -460 70 7.0
7 2 3NS-1 +8 -50 40 100|16 3 14 O+1 v8 -110 40 10.0|18 2 44 O+2 &4 -480 40 10.0
17 6 2NN-1 ¢+5 -50 40 100| 5 14 14 O+2 &T -140 10 130 8 3 64 0= &4 -980 1.0 13.0
18 1 3NN-2 +5 -100 00 140| 9 8 14 0+2 v8 -140 1.0 13.0(16 4 64 O= *Q -980 1.0 13.0
- 10 76| - 10 76| - 11 8.4
22 4 Kn1087 Basta kontrakt 23 4 E105 Basta kontrakt 24 4 D109 Basta kontrakt
Ost v 9753 44 S =420 Syd v DKn3 INTS =90 Vast v72 2NTV =-120
ov + E1065 Alla + D97 Ingen 41093
»8 & ¢ v & NT *K764 & ¢ v & NT #KD962 & ¢ v & NT
4 K943 45 N5 107 107 a- 4DKn8643 N5 5 5 6 7 4842 & EKn7 N6 4454
v 862 v KKn104 S 5 107 107 vE10764 v95 S55567 vKDKn10 vE83 S6 4454
¢+ K2 ¢+ D94 082536 ¢+ K1082 ¢ E64 06 77765 ¢ 82 ¢ ED765 O7 88 8 8
#KKn54 #D10632 V72536 210953 &ES8 V677735 &#Kn543  #E10 V78888
« ED62 4 K972 & K653
vED v K82 v 9654
+ Kn873 ¢ Kn53 + KKn4
*E97 #DKn2 *87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 7 24 S+2 &4 170 140 00|15 1 24 0-2 «Q 200 140 0.0| 5 16 4v V-2 &K 100 13.0 1.0
16 4 24 S+1 43 140 120 20| 6 2 24 0O-1 2 100 120 20|18 3 3NO-2 «3 100 13.0 1.0
5 1 INS+1 &4 120 6.0 80|11 10 INS-1 v3 -100 90 50|11 10 2NO-1 &3 50 100 4.0
10 9 INS+1 &4 120 6.0 80(|18 3 INS-1 v6 -100 90 50| 6 2 1¢ O+1 45 -90 70 7.0
12 15 INS+1 4 120 6.0 80| 9 4 2vV= +9 -110 50 90|17 8 INO= 3 -90 70 7.0
14 6 INS+1 &5 120 60 80|17 8 140+1 *0Q -110 50 90|15 1 INO+2 *4 -150 4.0 10.0
18 2 INS+1 &4 120 6.0 80| 5 16 24 O+1 *Q -140 20 12014 7 3NV= 45 -400 2.0 120
8 3 INS-= 3 90 0.0 14014 7 3&#N-2 v9 -200 00 140| 9 4 3NO+1 v4 -430 0.0 14.0
- 11 84|12 - 6.5 12 - 6.5
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